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TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

OEMA A

Al.  Xg kdBe mepintwon omd T1g TOPeKAT® Vo, fArETE GE KO (Wy L (Z) av o
1o LPIoUOC Eivarl GOGTOG 11 TO YpAUa (A) av o 1eypplopds eivon AdOoc.

%

Movaosg 2

Movaosg 2

Movaodsg 2

Movaodsg 2

Movaodeg 15

dexdueva A, B evdc detypatikov yopov L, tov omoiov ta amAd evoeyOpeva
1 2 1

eivon wooniBava, pe P(A)= 3 P(B') = 3 kat P(A-B)= 3
B1. No vmohoyicete Tig mBavotnteg P(B) (uovddes 4) kau P(ANB) (uovades 5).
Movadeg 9
B2. Novmohoyicete v mbavotnta P(AUB).
Movaodeg 8

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 2
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B3.

OEMA I
Te apOuntikh mpdodo eivon (o, —1)° =8 o

I'l.

Av 0,=3 ko1 » = 2, TOTE:!

I2.

1
Av P(B)= 3 K N(B) = 40, va vroloyicete T0 ).

o

6
Y KoL Thv 010popd ® NG TPoddov

Movaodeg 8

G
Na Bpeite tov TpdTo 0po o) (KO
(novaoeg 4).
Movadeg 9

Noa Bpeite 10 eAdyioto TMOOC TPBOTOW, Op®V TG OPOUNTIKNG TPOOSOV, TOL

aoLTovLVTOL, MCTE TO 0O 'o TOVG va'Eemepvaet-To 440.

Movaodeg 8
e TNV GEPA oW1,

elvan dradoyikol ¢ =-1, va PBpeite TI1g

OKEPOLEG TIHEG
Movaodeg 8

on glvan 1 dtakpivovod .
doeg 5) ko to mAnBog twv pilov g (1)

Movaodeg 8

2
x +%,), f(x): 2x —3X+1,

x—1

Movadeg 5
B) Na PBpeite 10 medio opiopod ¢ ocvvapmong f (uovades 3) xou va
OTAOTIOW GETE TOV TUMO TG (LOVAdES 4).
Movaodeg 7
Y) Na Bpeite ta kowva onpeio tov C; ka C, .

Movadeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 2




